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4ο Εργαστήριο Δεξιοτήτων
«Τον ΚΟΚ αγαπώ με ασφάλεια κυκλοφορώ»

Τον μήνα Απρίλιο και Μάιο υλοποιήσαμε το Εργαστήρι Δεξιοτήτων 
από την Θεματική Ενότητα:

Ζω καλύτερα – Ευ Ζην: Τομέας 1. 
Υγεία, Διατροφή, Αυτομέριμνα, Οδική Ασφάλεια

«Τον ΚΟΚ αγαπώ με ασφάλεια κυκλοφορώ»
Στη συνέχεια, αναλύονται οι δραστηριότητες που υλοποιήθηκαν 

σε κάθε εργαστήριο.

Κύριος σκοπός του συγκεκριμένου προγράμματος για
την Οδική Κυκλοφορία και Ασφάλεια είναι να
γνωρίσουν τα παιδιά τον κώδικα οδικής κυκλοφορίας,
τον τρόπο με τον οποίο κινούνται τα οχήματα και οι
πεζοί, να κατανοήσουν τους κανόνες της οδικής
συμπεριφοράς και να αναπτύξουν δεξιότητες
ασφαλούς μετακίνησης, αντίληψης και αντιμετώπισης
των κινδύνων του δρόμου.
Τα παιδιά κυκλοφορούν στον δρόμο ως πεζοί, ως
επιβάτες αλλά και ως οδηγοί. Για αυτό πρέπει να τα
βοηθήσουμε να αξιοποιήσουν όσο καλύτερα γίνεται
κάθε ευκαιρία που τους δίνεται και να εξοικειωθούν
με τους Κανόνες Οδικής Ασφάλειας. Mέσα από την
ενασχόληση με το συγκεκριμένο θέμα, οι μαθητές/ριες
μπορούν να ευαισθητοποιηθούν περισσότερο σε
θέματα που αφορούν την οδική ασφάλεια και να
γίνουν ενεργοί πολίτες με θετικές στάσεις και
συμπεριφορές προς τον κόσμο των ενηλίκων.
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Μέσα από την συζήτηση στην παρεούλα, τα παιδιά ανίχνευσε
διηγήθηκαν τις εμπειρίες τους  για το θέμα της οδικής

κυκλοφορίας και ασφάλειας και με το κατάλληλο εποτικό
υλικό μπορέσαμε να παρατηρήσουμε τη συμπεριφορά που

πρέπει να έχουμε όταν βρισκόμαστε στο δρόμο.
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Τα παιδιά, αφού παρακολούθησαν το παραμύθι “Καλώς τον
κύριο Κ.Ο.Κ.”, ενημερώθηκαν σχετικά με τον συσχετισμό των

σχημάτων και των χρωμάτων των σημάτων οδικής
κυκλοφορίας με το τι αντιπροσωπεύει το κάθε ένα. Για την
εμπέδωση της νέας γνώσης να παιδιά ενεπλάκησαν σε

παιγνιώδεις δραστηριότητες.
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Ακόμα, έγινε συζήτηση με τα παιδιά σχετικά με τη σήμανση
των φαναριών τόσο για τα οχήματα όσο και για τους πεζούς,
ενώ ακολούθησαν δραστηριότητες εμπέδωσης.Ακόμη οι

μαθητές ενεπλάκησαν και σε δημιουργικές δραστηριότητες
καθώς κατασκεύασαν τα δικά τους  φανάρια!
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Έπειτα από συζήτηση σχετικά με τη συμπεριφορά που πρέπει
να έχει κάποιος στο δρόμο ως πεζός, καταγράψαμε τους

κανόνες που πρέπει να ακολουθεί, πριν διασχίσει το δρόμο.
Στη συνέχεια, οι μαθητές του νηπιαγωγείου μας

παρακολούθησαν το παραμύθι “Ο φίλος μου ο Ποδηλατάκιας”
και αναφέρθηκαν στον εξοπλισμό αλλά και τη συμπεριφορά

που πρέπει να έχει ένας ποδηλάτης. Τέλος, δημιούργησαν τον
δικό τους δρόμο μεπεζούς και  αυτοκίνητα.
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Μάθαμε τα τηλέφωνα έκτακτης ανάγκης και είπαμε σε ποιες
περιπτώσεις το καλούμε και γιατί ,ποιος έρχεται στο σπίτι και

τι βοήθεια μας προσφέρουν.

Δημιουργήσαμε τα δικά μας μέσα μεταφοράς!!!
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Επισκεφτήκαμε το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής και τα
παιδιά είχαν την ευκαιρία να οδηγήσουν αυτοκίνητα και να
εξοικειωθούν με τους κανόνες της κυκλοφοριακής αγωγής!


